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Besluitenlijst openbare raadsvergadering
Op: 31 mei 2022

Voorzitter: Bob Vostermans

Griffier: Niki Vintcent

Aanwezig zijn de volgende raadsleden: 
dhr. L. Cremers, mevr. W. Killaars-Schoolmeesters, mevr. A. Huijs (tot en met agendapunt 6), dhr. M. van 
der Avoort, dhr. K. Pansters, dhr. B. Teeuwen (vanaf agendapunt 9), dhr. G. Derks, mevr. I. Franssen-
Levels, dhr. L. Smeets, dhr. J. Hendriks, dhr. R. Ambaum, dhr. P. Jacobs, dhr. J. Nijssen, dhr. M. Urru, 
mevr. R. Janssen, mevr. G. Stevens. 
(na de installatie van mevr. Huijs als wethouder werd dhr. Teeuwen beëdigd als raadslid)

1. Opening
De voorzitter opent de vergadering om 19:32 uur en heet alle aanwezigen welkom bij deze 
feestelijke raadsvergadering. 

2. Mededelingen
De voorzitter deelt mede dat de Gemeentewet bepaalt dat de stemming over personen voor 
het doen van benoemingen geheim is. Vanavond zal dit een aantal keer aan de orde zijn. Er 
zal schriftelijke gestemd worden. De stemming over de kandidaat-wethouders zal in drie 
rondes en dus per kandidaat plaatsvinden. De benoemingen van personen in werkgroepen en 
commissies zal per voorstel gebundeld plaatsvinden.

3. Definitieve vaststelling van de agenda
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

4. Afscheid niet terugkerende wethouders
Er wordt afscheid genomen van wethouder Jacobs en wethouder Drost. 

De voorzitter spreekt als eerste wethouder Drost toe en bedankt hem voor zijn inzet. Nadat de 
voorzitter wethouder Drost heeft toegesproken, spreekt wethouder Drost de raad en het 
publiek toe. Dhr. Hendriks (VLP) spreekt kort wethouder Drost toe en bedankt hem voor zijn 
inzet.

De voorzitter spreekt als tweede wethouder Jacobs toe en bedankt hem voor twaalf jaar 
wethouderschap en inzet. Nadat de voorzitter wethouder Jacobs heeft toegesproken, spreekt 
dhr. Cremers (CDA) wethouder Jacobs toe om hem te bedanken voor zijn jaren als 
wethouder. Daarna spreekt wethouder Jacobs het publiek en de raad toe over zijn jaren als 
wethouder. 

5. Advies van de Commissie Benoembaarheid Wethouders ten aanzien van de 
benoembaarheid van de kandidaat-wethouders
Mevr. Stevens (Samen Verder) geeft een korte terugkoppeling namens de commissie 
benoembaarheid wethouders. Alle wethouders zijn benoembaar, aan de kandidaten mevrouw 
Nijssen-van den Beucken en Huijs geeft de commissie een aantal adviezen mee.
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6. Voordracht kandidaat-wethouders inclusief vaststelling tijdsbestedingsnorm, 
beëdiging en installatie
Toelichting/Toezeggingen:
Mevr. Janssen wenst het woord voorafgaande aan de besluitvorming. Ze spreekt de raad en 
de toehoorders toe over het formatieproces. Ze kondigt aan dat Samen Verder vanwege de 
wijze waarop het formatieproces is doorlopen en hetgeen dit heeft gedaan met het 
vertrouwen, tegen de aanbevolen wethouders kandidaten zal stemmen. 

Als reactie op het statement van mevr. Janssen (Samen Verder) benoemen dhr. Cremers 
(CDA), dhr. Hendriks (VLP) en dhr. Jacobs (Beeselse Lijst) dat zij het coalitieproces als open 
en transparant hebben ervaren. Ze spreken hun vertrouwen uit in gemeente Beesel en de 
wethouders. 

Na de stemming spreek de voorzitter de kandidaat-wethouders toe waarna de kandidaat-
wethouders beëdigd en geïnstalleerd worden. 

Mevr. Huijs en mevr. Nijssen-van den Beucken leggen de belofte af. Dhr. Roelofs legt de eed 
af.

6.1. Benoeming wethouders collegeperiode 2022-2026 – Beeselse Lijst
Voorgesteld besluit:
1. De heer M.H.J. Roelofs te benoemen tot wethouder van de gemeente Beesel;
2. De tijdsbestedingsnorm vast te stellen op 100% (1,0 fte).

Besluit:
Conform 

Stemverhouding:
Voor: 11 stemmen
Tegen: 3 stemmen
Ongeldige stem: 1 stem 

Toelichting/Toezeggingen:
Dhr. Cremers (CDA) vermeldt dat dat hij het spijtig vindt er drie stemmen ‘tegen’ zijn 
aangezien er over de benoeming van een wethouder wordt gestemd en niet over het 
formatieproces. 

Dhr. Jacobs (Beeselse Lijst) heeft een procedurele vraag inzake de stemmen. Er werd één 
keer ‘eens’ voorgelezen. Hij vraagt of deze stem geldig is.

Schorsing door de voorzitter: 20:34 uur tot 20:34 uur.

Na overleg met de griffier, moet de voorzitter concluderen dat de stem waar ‘eens’ op 
geschreven is ongeldig is. De voorzitter stelt twee opties voor: een herstemming, of de 
stemming intact laten met behoud van de ongeldige stem. Er wordt geen herstemming 
gehouden. 

Wethouder Roelofs neemt de benoeming aan.

6.2. Benoeming wethouders collegeperiode 2022-2026 - VLP
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Voorgesteld besluit:
1. Mevrouw M.J.R. Nijssen-van den Beucken te benoemen tot wethouder van de gemeente 
Beesel;
2. De tijdsbestedingsnorm vast te stellen op 100% (1,0 fte).

Besluit:
Conform 

Stemverhouding:
Voor: 12 stemmen
Tegen: 3 tegen 

Toelichting/Toezeggingen:
Mevrouw Nijssen-van den Beucken neemt de benoeming aan.

6.3. Benoeming wethouders collegeperiode 2022-2026 - CDA
Voorgesteld besluit:
1. Mevrouw A.J.G. Huijs te benoemen tot wethouder van de gemeente Beesel;
2. De tijdsbestedingsnorm vast te stellen op 100% (1,0 fte).

Besluit:
Conform 

Stemverhouding:
Voor: 12 stemmen
Tegen: 3 stemmen

Toelichting/Toezeggingen:
Mevrouw Huijs neemt de benoeming aan. 

7. Afscheid niet terugkerende raadsleden
Op 30 maart werd de nieuwe gemeenteraad van Beesel geïnstalleerd. In die nieuwe raad 
keerden twee raadsleden niet terug. Mevr. Emma Timmermans en dhr. Bert van den Beucken 
nemen vanavond afscheid. De voorzitter spreekt als eerste mevr. Timmermans toe om 
afscheid te nemen. Daarna neemt de voorzitter afscheid van dhr. van den Beucken.

Nadat de voorzitter beide niet terugkerende raadsleden heeft toegesproken spreekt dhr. van 
den Beucken de raad, het college en het publiek toe.

8. Advies van de Commissie Onderzoek Geloofsbrieven ten aanzien van de 
benoembaarheid van het nieuwe raadslid
Met de benoeming van mevr. Huijs tot wethouder, is het zaak om de raad weer compleet te 
maken. Op basis van de uitslag van de verkiezingen is dhr. Teeuwen de kandidaat die 
namens het CDA in aanmerking komt voor een raadszetel.

Mevr. Franssen (VLP) adviseert de raad namens de Commissie toetsing geloofsbrieven om 
dhr. Teeuwen toe te laten tot de raad van de gemeente Beesel.
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Mevr. Franssen (VLP) maakt namens de commissie een opmerking van algemene aard: de 
commissie adviseert dhr. Teeuwen, net zoals alle eerdere de gekozen raadsleden, om zich 
bewust te zijn dat actief zijn in het maatschappelijk veld soms op gespannen voet kan staan 
met het raadlidmaatschap. De commissie geeft aan - mocht er vermenging dreigen plaats te 
vinden - dat raadsleden altijd terecht kunnen bij de hoeder van integriteit om dergelijke zaken 
te bespreken. Dit wordt aangemoedigd in het kader van transparantie en integriteit.

9. Beëdiging nieuw raadslid
Dhr. Teeuwen legt de belofte af, wordt beëdigd als nieuw raadslid en neemt vanaf dit moment 
deel aan de vergadering. 

10. Advies van de Commissie Onderzoek Geloofsbrieven ten aanzien van de 
benoembaarheid van de fractievertegenwoordigers;
Mevr. Franssen (VLP) meldt namens de Commissie toetsing geloofsbrieven dat de 
kandidaat-fractievertegenwoordigers, te weten de dames Celik, van den Hadelkamp, van 
Mosseveld, Felten, Spaans en Cremers-Stroeken en de heren Niessen, Coumans, Boonen, 
Martens, van Schendel en Rikers benoemd kunnen worden. Mevr. Franssen (VLP) maakt 
namens de commissie een opmerking van algemene aard: de commissie adviseert de 
fractievertegenwoordigers om zich bewust te zijn dat actief zijn in het maatschappelijk veld 
soms op gespannen voet kan staan met het fractievertegenwoordigerschap. De commissie 
geeft aan - mocht er vermenging dreigen plaats te vinden - dat fractievertegenwoordigers 
altijd terecht kunnen bij de hoeder van integriteit om dergelijke zaken te bespreken. Dit wordt 
aangemoedigd in het kader van transparantie en integriteit.

11. Beëdiging fractievertegenwoordigers
Dhr. Niessen, kandidaat namens het CDA, en dhr. Rikers, kandidaat namens de Beeselse 
Lijst, zijn vanavond verhinderd. Zij worden op een later moment beëdigd.

De volgende kandidaten leggen de belofte af: mevrouw Celik, mevrouw van den Hadelkamp, 
de heer Boonen, de heer Martens, mevrouw van Mosseveld, mevrouw Spaans, de heer 
Coumans, mevrouw Felten en de heer van Schendel.

Mevrouw Cremers-Stroeken legt de eed af.

12. Coalitieakkoord 2022-2026
Het coalitieakkoord 2022-2026 wordt ter vergadering door de coalitiepartijen ondertekend.

13. Benoeming leden raadscommissies en aanwijzing deelnemers regionale 
raadswerkgroepen
Voorgesteld besluit:

- Namens de gemeente Beesel af te vaardigen in de regionale raadswerkgroep 
Ruimte en Economie de raadsleden Patrick Jacobs, Michele Urru, Jan Hendriks en 
Lou Cremers;

- Namens de gemeente Beesel af te vaardigen in de regionale raadswerkgroep MGR 
Sociaal Domein de raadsleden Rob Ambaum, Geerthe Stevens, Ilona Franssen en 
Krijn Pansters;

- Namens de gemeente Beesel af te vaardigen in het GOTPOO raadslid Patrick 
Jacobs.

Besluit:
Conform
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Stemverhouding:
Unaniem 

Toelichting/Toezeggingen:
/

14. Benoeming interne leden rekenkamercommissie Beesel 2022-2026
Voorgesteld besluit:
1. De heer Lon Smeets te benoemen tot intern lid van de rekenkamercommissie;
2. De heer Job Nijssen te benoemen tot intern lid van de rekenkamercommissie.

Besluit:
Conform 

Stemverhouding:
Voor: 12 stemmen
Tegen: 3 stemmen 

Toelichting/Toezeggingen:
Mevr. Janssen (Samen Verder) vermeldt dat Samen Verder vindt dat een rekenkamerfunctie 
onafhankelijk zou moeten zijn en daarom geen interne leden zou moeten hebben.

15. Sluiting
Dhr. Jacobs (Beeselse Lijst) wenst tijdens de sluiting een woord te richten aan de heren 
Drost, Jacobs, van den Beucken en mevrouw Timmermans, het huidige college, de raad, en 
het publiek.

De voorzitter sluit de vergadering om 21:55 uur.

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Beesel in de openbare vergadering van 11 juli 2022.

Niki Vintcent Bob Vostermans
Griffier Voorzitter


